

Č. j.: 21414/2024-SŽ-GR-O8

Věc: **Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1**

k nadlimitní sektorové veřejné zakázce na dodávky zadávané v jednacím řízení s uveřejněním podle § 60 a § 161 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), s názvem

### **„Motorové univerzální vozíky včetně palubní části ETCS“**

Správa železnic, státní organizace (dále jen „zadavatel“) obdržela prostřednictvím elektronického portálu E-ZAK dne 25.03.2024 14:32:18 žádost o vysvětlení dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně:

#### **Dotaz č. 1:**

I.

Zadavatel v čl. 12. Ekonomická kvalifikace dle § 78 ZZVZ, v čl. 12.1. Zadávací dokumentace požaduje, aby minimální roční obrat dodavatele s ohledem na předmět zakázky, tedy výroba hnacích a speciálních hnacích drážních vozidel, dosahoval ve 3 bezprostředně předcházejících účetních obdobích minimální úroveň 500.000.000,- Kč. Dodavatel prokazuje splnění tohoto kritéria ekonomické kvalifikace předložením výkazu zisku a ztrát dodavatele nebo obdobného dokladu podle právního řádu země sídla dodavatele a současně předložením čestného prohlášení.

Vzhledem ke skutečnosti, že dodavatelé nemají výkaz zisku a ztráty za bezprostředně předcházející účetní období ještě vyhotoven, resp. výkaz zisku a ztráty dosud nemusí být vyhotoven dle zvláštních právních předpisů, žádá Dodavatel o potvrzení, že Zadavatel požaduje doložení minimálního ročního obratu dodavatele s ohledem na předmět zakázky výkazu celkového obratu podniku a předložením výkazu zisku a ztrát „za tři poslední účetní období, která jsou k dispozici“, tedy u každého dodavatele vždy za taková účetní období, za která již musí mít dle zvláštních právních předpisů zpracován výkaz zisku a ztráty (např. účetní období roku 2020, 2021 a 2022)

#### **Odpověď č. 1:**

Zadavatel k dotazu sděluje, že požadavky ekonomické kvalifikace byly stanoveny v souladu s § 78 ZZVZ. V rámci ustanovení čl. 12 odst. 12.1. Zadávací dokumentace Zadavatel definoval požadavky na prokázání ekonomické kvalifikace a dále v návaznosti na odst. 12.4. Zadávací dokumentace stanovil, že dodavatelé jsou povinni za účelem prokázání požadavků ekonomické kvalifikace předložit (mimo jiné) výkaz zisku a ztrát (nebo obdobný doklad podle právního řádu země sídla dodavatele) za 3 bezprostředně předcházející účetní období. S ohledem zejména na způsob prokázání splnění tohoto požadavku ekonomické kvalifikace, tedy předložení výkazu zisků a ztrát, lze tedy předložit výkazy zisku a ztrát za ta bezprostředně předcházející 3 účetní období, za které má dodavatel již zpracovanou a schválenou účetní závěrku či by ji alespoň dle zvláštních právních předpisů měl mít zpracovanou a schválenou.

## **Dotaz č. 2:**

II.

Zadavatel v čl. 13. Technická kvalifikace dle § 79 ZZVZ, v čl. 13. Technická kvalifikace dle § 79 ZZVZ, 13.1. Seznam významných zakázek, bod 13.1.1. Zadávací dokumentace mimo jiné požaduje k prokázání kritéria technické kvalifikace doložení Seznamu významných dodávek poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení. Ze seznamu významných zakázek musí vyplývat, že dodavatel v uvedeném období (5 let před zahájením zadávacího řízení) realizoval minimálně 1 významnou zakázku, jejichž předmětem byla výroba (a dodávka, resp. prodej) speciálních hnacích vozidel nezávislé trakce pro přepravu osob a materiálu sloužící k údržbě železniční dopravní cesty v objemu min. 400 000 000,- Kč bez DPH za 1 významnou zakázku.

Dodavatel žádá Zadavatele o potvrzení, že Zadavatel považuje dobu „za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení“ za splněnou v případě, že Dodavatel před zahájením referenčního období (před obdobím 5 let před zahájením zadávacího řízení) uzavřel smlouvu na plnění významné zakázky a zahájil její plnění, tedy část významné zakázky byla Dodavatelem plněna a realizována (včetně finančního plnění) již před zahájením referenčního období, přičemž významná zakázka byla dokončena v průběhu referenčního období.

## **Odpověď č. 2:**

Zadavatel k dotazu sděluje, že v rámci čl. 13 Zadávací dokumentace je podrobně definována doba „za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení“ rozhodná pro účely zadávacího řízení. Tato doba se považuje za splněnou, pokud **významná zakázka byla v průběhu této doby dokončena alespoň v rozsahu odpovídajícím požadavkům Zadavatele uvedeným v čl. 13 Zadávací dokumentace**. Významná zakázka může být uznána výhradně tehdy, pokud subjekt dokládající poskytnutí příslušné významné zakázky v jejím rámci realizoval činnosti relevantní z hlediska požadavků uplatněných Zadavatelem, přičemž tyto relevantní činnosti nebyly realizovány (ukončeny) dříve, než v posledních 5 letech před zahájením zadávacího řízení veřejné zakázky. Doba „za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení“ se považuje za splněnou i v případě, že se jedná o významné zakázky, které probíhaly i po zahájení zadávacího řízení, nebo pokud stále probíhají, za předpokladu splnění výše uvedených parametrů ke dni konce lhůty pro prokázání kvalifikace (tj. řádné dokončení příslušné části významné zakázky, která naplňuje požadavky Zadavatele na významné zakázky). Z předložených údajů a dokladů vztahujících se k příslušné významné zakázce musí být zcela jednoznačně zřejmé, jaké činnosti, v jakém rozsahu a v jakém časovém období příslušný subjekt při plnění příslušné zakázky realizoval.

## **Závěr**

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o vysvětlení Zadávací dokumentace a nedochází k žádné změně zadávacích podmínek, lhůta pro podání žádostí o účast zůstává nezměněna, tj. do 09. 04. 2024 do 09:15 hodin.

---

**Ing. Bohuslav STEČÍNSKÝ, MSc.**

ředitel odboru provozuschopnosti